



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

企业不能容忍马屁文化扩散

据报道,近日,中国人民保险集团股份有限公司旗下的人保寿险公司所发《通知》引发轩然大波,原因是,该通知要求公司总、省、地市、县支各级机构全体干部员工,“学习、熟读并背诵董事长在首季峰启动会上传达的金句集锦。”

究竟是什么样的句子,要如此兴师动众地“捧”起来?
人保寿险公司官方公众号“中国人保寿险”在2022年12月2日发布文章《首季峰启动会上,罗熹董事长这些金句值得收藏!》称,“直达人心,催人奋进,董事长金句来了!”定睛一看,都是些平实之语,例如“让寿险更加贴近人民生活”“为客户守护美好生活”“经济社会越困难,保险价值越重要”“聚焦客户、融入民生、提高效率、提升价值”……老实说,这些话语

面对堂而皇之的语言“贿赂”,企业的领导当保持清醒头脑,勇于说“不”

并非没有内涵,有些内容颇有哲理和现实价值。问题是,这样的话术表达,也就是一名企业领导正常业务能力的体现,若非得如此抬高,委实有些勉强。网上对此争议很大,想来也多是这些句子的成色所触动。

令人震惊的是,按照这一《通知》要求,公司要在今年2月10日前,完成全员闭卷通关及考试,并对考试成绩进行汇总。“纸质试卷需要妥善保管,以备检查。”相信看到这里,就连原本的“中立派”都会路转“讽”。这种事嘛,见好就收,哪能越发没个数?大家都是成年人,你怎么尽干小孩过家家的事?让人读读也就完了,凭什么要考试呢?你以为企业是幼

儿园大班呢?

这般闹下去,今后岂不是要凭此考绩效、选拔干部?好在此事发酵后,考试据说已经取消了。但可以想见,在该企业,这种拍马之风由来已久。

一个企业把董事长的讲话奉若“瑰宝”,倒也不足为奇。企业的发展,靠的是全体员工的奋斗和企业领导班子的指挥有方。在企业年初的一场重大会议上,领导讲话当然有引领作用,让员工“消化”一下,也不过分。再说,推崇和展示语言文字方面的亮点,也是企业文化的一部分。但这有个前提:企业要选佳句,就面向全员,谁的话漂亮,就录入,

而不单单围着领导的“嘴巴”转悠。

某些人费劲地发掘企业领导的“话语文化”,是为了企业的发展大计,还是为了让领导一乐,明白人都知道。虽然企业领导没有具体安排不好说,但既然是一份正经八百的通知,没有有关领导的首肯和签字,是不可能发出的。那么,企业有关领导内心是怎么想的,确实耐人寻味。

如果在一个企业内部,言者有意,听者会心,形成默契而持久的“语言甜蜜圈”,那就是马屁文化扩散无疑了。

面对堂而皇之的语言“贿赂”,企业的领导当保持清醒头脑,勇于说“不”。否则,要是大家都有样学样,成天琢磨怎么让企业领导开心,那这个企业还能有多少正气?

现代快报首席评论员 戴之深

我说

近来已有7名医院“一把手”落马,怎么看

2023年,医院院长、书记是医疗反腐的“重点关注对象”。开年至今,已有7名医院“一把手”落马,其中5位接受调查,2位已被开除公职。涉及山东、四川、贵州、江西等多地的多家公立医院。

医疗机构也要自负盈亏,有贡献和有钱赚相匹配,本来是一件好事;但是,工程一多,采购一多,寻租腐败的机会也随之而来。正如2月6日中央纪委国家监委网站发布的《严查医疗领域隐蔽利益输送》一文所指出,医药行业中的形式主义、官

僚主义、享乐主义、奢靡之风和腐败交织问题严重。

管不好自己的“关键少数”,成了医药企业的“主攻对象”。“定制式”招投标、“规避式”委托采购、“供股式”入股分红、“福利式”研讨培训……医疗领域的商业贿赂,不断隐形变异、迭代升级,利益输送方式更为隐蔽复杂,试图为贿赂行为披上“合法外衣”。某些医院“一把手”,人前清廉朴素,人后扮演操盘手,医疗腐败日益呈现新型腐败、隐形腐败的特征。

梳理最近落马的医院“一把手”问题,简而言之,靠医吃医、靠药吃药,医商勾结,甘于被不法商人“围猎”,将医院管理权异化为攫取私利和谋求升迁的工具,大搞利益输送,大捞不法私利。

当某些医疗机构的腐败问题沉积,最终需要为此买单的必然是无辜患者。他们不仅花了不该花的冤枉钱、血汗钱,看病更难更贵,还有可能因此耽误病情,付出不可承受的健康代价。这个意义上,医疗机构腐败问题严重,何止要钱,简直“要

命”。

医疗机构反腐,直接关乎公共利益,必须予以重点关注,紧盯“一把手”,则是最为重要的突破口。培养一个好医生不容易,培养一个好院长更不容易。严查医疗腐败,不仅要通过反腐败来“治病”,也要通过完善制度来“救人”。唯有深化标本兼治、系统治理,才能一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,让白衣天使的荣誉不被玷污,让无辜患者的权益得到保障。

安徽 舒圣祥

体彩专版

兔年江苏人中出的首个体彩百万大奖花落扬州

自即开体彩顶呱刮上市以来,因其即买即开、即中即兑、玩法丰富等特点,备受欢迎。与此同时,顶呱刮也用持续不断的幸运与快乐回馈广大购彩者。2023年1月,江苏购彩者共中出12个百万及以上体彩大奖。其中,即开体彩顶呱刮中出4个百万,拔得头筹。

150万元! 兔年首个体彩百万出自宝石之王

春节期间,扬州3210288362体彩网点传出喜讯,一位幸运儿“挖”得“宝石之王”150万元大奖。这也是江苏体彩兔年新春中出的首个百万大奖。1月29日,这名幸运儿现身扬州体彩兑奖大厅办理兑奖手续。

据中奖者讲述,他与体彩结缘多年,平时最喜欢购买体彩顶呱刮,他很喜欢这种即买、即开、即兑的玩法。他还说,体彩顶呱刮品种特别多,时不时有新票上市,让人总是充满新鲜感。据了解,中

出大奖的3210288362网点是扬州体彩为了方便购彩者,与罗森连锁超市合作布设的便利连锁终端。中奖者中奖那天恰逢大年初一,他先来到店里买了几张“宝石之王”,中了小奖后又来换购,前后一共用奖金换购了3次,最后一次,令人惊喜的一幕发生了,游戏第四局出现了相同的符号,符号下方赫然印着“¥1500000”。中奖者当时就愣住了,仔细看了好几遍,反复确认是否真的中了大奖。

1800万元! 即开票派奖还剩两天

为回馈广大购彩者,2023年1月3日至2月9日,江苏体彩针对面值20元“瑞兔呈祥”游戏和面值50元“新春大吉”游戏独家开展1800万元的派奖活动,最高可中100万送100万。截至2月6日,活动全省累计派出奖金15634605元。

在这一利好的加持下,江苏购彩者1月接连中出3个百万大

奖。分别是:1月8日,盐城购彩者中得“新春大吉”50万获赠50万,单票中奖100万;1月10日,无锡购彩者中得“瑞兔呈祥”50万获赠50万,单票中奖100万;1月29日,苏州购彩者中得“新春大吉”50万获赠50万,同样单票中奖100万!目前,活动进入冲刺阶段,派奖还剩两天,感兴趣的您可至身边的体彩网点体验。 苏彩

彩市万花筒

7位数焕新升级活动已送出手机123部、彩票69万张

江苏体彩开展的“买7位数送智能手机和大乐透彩票”活动目前仍在火热进行中。截至7位数第23015期,本次活动已送出价值3000元智能手机123部、大乐透彩票69万张。

2023年1月1日,体彩7位数全面焕新升级,开奖时间调整为每周二、四、五、日下午两点,成为全国首款白天开奖的彩票游戏。1月3日,7位数第23002期开奖,苏州3205055162体彩网点彩友中得1注500万元特等奖,这是7位数焕

新升级后开出的首个500万元特等奖,也是江苏体彩2023年首个百万大奖。

伴随着7位数焕新升级,为回馈广大购彩者一直以来对体彩7位数的支持,江苏体彩特别推出了“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动。本次活动时间为即日起至2月28日,活动期间,每个7位数开奖日当天10:00至13:50购买的、单票满10元的7位数彩票(多期票不参与),有机会获得以下奖励:一等奖为价值3000元智能手

机一部,二等奖为10元大乐透彩票一张,三等奖为2元大乐透彩票一张。截至7位数第23015期,本次活动已送出价值3000元智能手机123部、大乐透彩票69万张。

自1998年上市以来,体彩7位数已陪伴广大江苏彩友走过了20多个春秋,见证了无数彩友梦想实现的一刻。焕新升级后的7位数,将继续陪伴彩友们的逐梦之旅。如果你对这款白天开奖的彩票感兴趣,欢迎走进身边的体彩网点体验。 苏缙

大乐透开出17注一等奖 单票最高7831万元

2月6日,体彩超级大乐透第23012期开奖,前区开出号码“07、16、17、18、28”,后区开出号码“02、03”。本期全国销量为2.74亿元,为国家筹集彩票公益金9892万余元。

本期全国开出17注一等奖。其中,10注1118万余元追加投注一等奖,分落福建厦门(7注)、北京西城、江苏泰州、云南普洱;7注621万余元基本投注一等奖,分落辽宁沈阳(2注)、湖北恩施(2注)、上海、福建南平、四川成都。对比可见,由于采用了追加

投注,本期来自福建厦门、北京西城、江苏泰州、云南普洱的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了497万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1118万余元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。值得一提的是,本期福建厦门中出的7注1118万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张21元7注追加单式票,单票总奖金为7831万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.48亿元滚存至2月8日(周三)开奖的大乐透第23013期。

提醒各位购彩者,自2023年1月1日(第23001期)起,体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25,这项新举措会给购彩者带来更加便利的购彩体验。各位购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖信息。 国彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师